Kolog Ztavpog 1

IMPOATQI'TIKEX EEETAXEIX B’ TAZHX
ENIAIOY AYKEIOY AIIEPIOY
TETAPTH 31 MAIOY 2006
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAOGHMATIKA
OETIKHX KAI TEXNOAOTI'IKHY KATEYOYNIHYX

Ofpa 1
A. a) Trovopdlovue e6mMTEPIKO YIVOUEVO OVO OLOVLUOUATOV O, KOl E
Movaoeg 5
B) Noa yapoktnpicete T TPOTAGELS TOV 0KOAOLOOVV, YPAPOVTAS GTO TETPAOLO
ocag T AéEn Looto | AdBog dimha 6TO YPALLLLO: TTOV AVTICTOLEL 08 KAOE

TPOTAON.

i.  To dwvdopare o Kou B eivar kaOeto av Ko povo av a - =-1
Movaoeg 3

° r 4 > Py “ — —12 e e

ii. T omotadnmote dravuopoTe. O Kot B ioyoel ‘2(1 — [3‘ = (2(1 - B)
Movaoeg 3

b = N £ r 4 r —/"‘:: 12 : }\‘

il Av KKol A 600 pn undevicd davoopato T0t€ oLV| KA | = ——
|-
Movaodec 3

B. Aivovton ta dravocpote o kot B pe ]é’c] =

E‘ =4 ko (&,B) =60°. Av

K =46 +p kou A =26 -p 1618 :
o) No Bpebel 10 EcmTEPIKO YIVOLEVO O - B
Movédeg 2
B) Na Bpebodv ta pETpo TOV SLVOGHATOV K Kat A KaO®OG KAl TO ECOTEPIKO
YWOLEVO Y
Movaoeg 6
v) Na Bpebein yovia (E,X).

Movaodec 3
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Ofpna 2
Atvovton ot evbeieg €,:4x -3y —12=0 xon €, :4x -3y —-24=0.

a) Na ocicete 011 01 gvBeiec eivon mapaAANAES.
Movaoeg 5
B) Noa Bpeite éva onpeio g €, KOl 6T GLVEYELL VA VTOAOYIGETE TNV

amOGTOON TOV €, KOl €.

Movdoeg 10
vY)  Avnevbeia g, téuvel Toug GEOVES X X KoLy 'y ota onpeia A kat B

A
avtioTtolya, vo vtoAoyicete To uPado tov tpryodvov AOB.

Movaoec 10
Ofpo 3
Atveton o axépatog apBuog o =12k -5, omov K € Z.
o) No amodgiete 011 0 a givan meptrtog aptiuog.
Movédoeg 10
B) Na amooeicete 011 0 apOpog A = (o + 8)(a — 1) etvor moAlamhdoto tov 18.
Movddeg 15

Ofpa 4

Atvovron 1 ev0eia € g e€lomon 5x + 3y + 2 = 0 kot 0 Kdxhog C e e€lomon
x*+y —x-2=0 mov téuvovron ot onpeio M ko N.

o) Na Bpeite 10 KEVTPO Kol TNV OKTIVO TOL KDKAOV.

Movaodec 10
B) Na amodgicete 011 ylo kdBe mpaypatiko aptiuo A n eEicmon
, ™ —X—2+7~,(5X+3y+2): 0
TAPLoTAVEL KOKAO 0 0motog mepvdetl amd to onpeio M kot N.
Movaodec 10

y) T'a mow Ty To0 A 0 KOKAOG X* +y” —x —2+A(5x +3y +2) =0 mepviel

OO TNV 0Py TOV 0EOVOV.
Movaoeg 5
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OAHI'IEX

1. No ypdyete T0 OVOUOTETOVLUO GOC OTO AV HEPOS TOV QOTOUVTIYPAP®YV,
apéoms poMg cog mopadobovv. Kapd dAAn onueioon dgv emrpineTon vo
ypayete. Katd tnv amoympnot 6og vo Topad®ceTe Lol HE TO TETPAOO KOl TO,
QOTOOVTIYPAPa, TA 0ol Kot O KaTaoTpapohv LETE TO TEPOS TS EEETAOTC.

2. No amovtioeTe 6T0 TETPAOLO Gog o€ OAa Ta OEpata.

3. Awbpxeta e&etaong: 000 (2) dpeg HLETA TN SLBVOLN TOV POTONVILYPAPOV.

KAAH EIUTYXIA
Koiag Ztavpog
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AITANTHXEIX
Ofpa 1
A. o) Ecotepkd yvopevo 600 Undevikdv d1ovucopatov o Kot B ovopdalovpe Tov Tpayotiko optfpo
B= |6c| . ‘[3‘ -OLVQ, OOV P 1| YOVia TOV SlVLoUAT®V. AV O =0 i B =0 tote opilovpe G B=0.
B) 1. AdBog ii. Zooto iii. Zooz6

B.a) Eivot &-B:|&|-‘B‘-Govcp:1-4-cov600 =2

B) & =‘4&+B‘2 =(46c+[§)2 — 166 +8G-+F* =48 apa [f|=

\X\ \2a B\ ( B) =457 —4G.-B+p =12 apa’i',[:
G—B)=83"-26f-P’ =8-4-16=—12

=\ K- X -12 . (T o
Y) GUV(K,?\,)= —=——==—— === dpa (K,?\,)=12O
[-h| S48z 2
Ofna 2
o) Etvor &, = % = L, Gpa o1 gubseiec etvon mapdAainles yotl £xovv 610V cLVTEAEGTES dlgvbuveg

B) Qétovpe X =0 omy e&icwon e &, ko Ppiockovus 4- 0—3y—12 =0 y=-4 aparto A(0,—4)

Biva dfe, el d(As) - 20T @Y-2 12 )
givat onpeio mg & . Eiva d(g.¢,)=d(Ag,) = —\/_—T— =<2
) H & téuvet tovy'y oto A(0,—4) ko tov x'x oto B(3,0) om6te 0 £uPaddyv tov tprydvov mov

oynuatiCet pe Tovg acoveg eivar E = 423 =6 T.U.
Oéfna 3
) Eivor 0 =12k -5=12Kk—-6+1=2(6x~3)+1 dpa givar meprrtos apdpoc.
B) | Eivat A=(o+8)(c—1)=(12k-5+8)(12k—5-1)= (12 +3) (12— 6)
=3-(4ic+1)-6:(2x—1)=18(4x +1)-(2x —1) mov eivon moAramAdo1o Tov 18
Oéna 4
B

A 1
o) To kévrpo Tov KokAov gival to K (_—2_’_3j apa K (E, Oj Kot 1 aktiva givon

 VAT+B 4D (140-2:(22) o 3
2 2 2
B) H e&iowon yphoeton x° +y’ —x—2+A(5x+3y+2)=0< x" +y’ +x(5L—1)+3hy+24-2=0
Bivar A% +B” -4 =(50—1)" +9A* —4(21—2) = 250> 100+ 1+92% — 81 +8

=34)0" —18A+9>0 vy kébe LeR apod A=-900<0.
Av M(x,,y,) 101€ M €(g)< 5%, +3y,+2=0 xat Me(C)ex{+y; —-x,-2=0
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Onote X +y; —X, —2+A(5%, +3y,+2)=0+A-0=0 dnhodn ot cuvtetaypéves 0 M emakndevovy
™ e&icmwon dpa M onpeio tov kKhxkiov. Opowa kot yio to N.
Y) Oétovpe x =y =0 xor éyovpe —2+2-A=0=A=1.
KOAAIAEZ XTAYPOX



